

ДО УВАГИ КИЯН!

Тарифи КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» на теплову енергію і послуги з постачання теплової енергії та гарячої води в опалювальному сезоні 2023-2024 рр. залишаються незмінними для категорій споживачів «Населення».

У зв'язку зі змінами від 30.06.2023 № 3220-ІХ, внесеними до Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування», які набрали чинності 27.07.2023, тарифи КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» на теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання) і послуги з постачання теплової енергії та гарячої води протягом опалювального періоду 2023-2024 рр. для категорій споживачів: «бюджетні установи», «інші споживачі», «релігійні організації» застосовуватимуться економічно обґрунтовані тарифи на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води.

Разом із тим, відповідно до постанови КМУ від 01.06.2011 № 869 (зі змінами), уповноважені органи щороку встановлюють тарифи на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води на період з 1 жовтня до 30 вересня.

Економічно обґрунтовані тарифи на послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води для КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» встановлені розпорядженням Київської міської військової адміністрації від 30.09.2022 року № 673 і діють до 30.09.2023.

Плановані економічно обґрунтовані тарифи на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води розраховані КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» відповідно до вимог Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, затвердженого Постановою КМУ від 1 червня 2011 р. № 869 (зі змінами).

Розмір чинних економічно обґрунтованих тарифів вказано у розпорядженні за посиланням:

https://kyivcity.gov.ua/npa/pro_vstanovlennya_tarifiv_na_teplovu_energiyu_virobnitstvo_teplovo_energi_transportuvannya_teplovo_energi_postachannya_teplovo_energi_poslugi_z_postachannya_teplovo_energi_i_postachannya_garyacho_vodi_komunalnomu_pidpriyemstvu_vikonavchogo_organu_kivradi/

Встановлення (шляхом перегляду) тарифів обумовлено наступними факторами:

- закінченням терміну дії економічно обґрунтованих тарифів на теплову енергію, виробництво теплової енергії, транспортування теплової енергії, постачання теплової енергії, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води для КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», які встановлені розпорядженням Київської міської військової адміністрації від 30.09.2022 року № 673;

- актуалізацією витрат пов'язаних з виробництвом, транспортуванням та постачанням теплової енергії, та відповідно наданням послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води;

- продовженням дії Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам, відповідно до постанови КМУ від 22.08.2023 № 896.

Рівень планованих економічно обґрунтованих тарифів з 01.10.2023 у порівнянні з діючими тарифами, які встановлені розпорядженням Київської міської військової адміністрації від 30.09.2022 року № 673 та застосовуються протягом дії воєнного стану в Україні наведено у додатках ([частина 1](#), [частина 2](#)).

Зауваження та пропозиції приймаються протягом 7 календарних днів з 05.09.2023, за адресою: 01001, м. Київ, пл. Івана Франка, 5 та на електронну адресу: info@kte.kmda.gov.ua.

Місцезнаходження органу, уповноваженого встановлювати тарифи: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36.